



В преддверии празднования Нового года сотрудники следственного отдела по городу Кашире навестили воспитанников социально-реабилитационного центра

В преддверии празднования Нового года сотрудники следственного отдела по городу Кашире ГСУ СК России по Московской области посетили воспитанников ГКУ социального обслуживания Московской области «Каширский специализированный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья». Дети устроили для гостей концерт. Затем с воспитанниками была проведена профилактическая беседа, после чего по традиции вручены подарки.

Изображения



24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/884614>